

悠游天下

齐鲁逍遥自驾游

齐鲁温泉读者体验团本周出发

第一站: 泰山温泉城 时间: 本周六

连日来,随着天气转冷,温泉旅游空前火爆起来,省城各大旅行社咨询、报名温泉游的市民络绎不绝。我省有着丰富的地热资源,温泉消费前景广阔,目前已开业的温泉度假村或酒店已有三十余家。为推广温泉健身、休闲、养生的消费理念,吸引更多的游客加入到泡温泉的队伍当中,更好地宣传、推介我省服务好、品质高、设施全的精品温泉,齐鲁晚报旅游编辑室联合山东省旅游局共同推出了“齐鲁温泉体验季”活动。本期将带广大读者走进中国首席山地森林温泉——泰山温泉城。

山地温泉,硬件设施足

本期“齐鲁温泉体验季”读者体验首发团将于本周六走进泰山温泉城。泰山温泉城是江北最大的山地森林温泉,景区按国家4A级旅游景区标准精心打造,是集温泉养生、休闲度假、商务会议、康体娱乐和生态旅游等多功能于一体的国际性泰山文化温泉主题度假区。泰山温泉城坐落在泰山姊妹山——徂徕山国家森林公园之中,这里是大自然的发祥地,是“泰山石敢当”的故里,又是李白与“竹溪六逸君”栖居之地。作为山地温泉的典范,泰山温泉城现已建成山地温泉养生区、室内游泳馆、SPA水疗馆、海浪池、通天瀑布池、洞府鱼疗池、七彩儿童池等动感温泉区,并配套有岱岳禅汤、独尊神汤、人参泉、玫瑰泉等60多个功能各异、特色温泉泡池,景区另外配有中式、日式、南洋式等30余栋汤屋汤院。

冬季泡汤,驱寒更养生

天气越来越冷,泡温泉是一种最惬意的享受。泡汤时,温泉中的矿物质会透过身体皮肤促进血液循环,加速新陈代谢。温泉本身的矿物质透过表皮渗入身体皮肤时,其化学物质可刺激自律神经、内分泌及免疫系统。因此,泡温泉能驱寒、健身。温泉中的化学物质有美容的效果。硫磺泉可软化角质,明矾泉有收敛作用,含钠元素的碳酸水有漂白软化肌肤的效果。

泰山温泉更注重养生,温泉水温度50℃左右,最大出水量为3800立方米/天。据权威部门检测表明,这里温泉水属优质天然高硫高钠的硅氟复合型医疗热矿水,富含氟、溴、钠、硫、碘、锶、锂、偏硼酸、偏硅酸、磷酸等30多种对人体有益的微量元素

和矿物质。

周六,带上爸妈和孩子,一起跟随齐鲁逍遥自驾游踏上“齐鲁温泉体验之旅”,置身泰山温泉城天然氧吧之中,尽享中国首席山地森林温泉人间仙境般的美好时光吧。

(朱亚东)

活动时间: 11月17日(周六)一天
济南车友集合地点、时间: 济南绕城高速济南南、17日早上8:00
活动费用: 总计128元/人(自驾),150元/人(大巴)
包含: 泰山温泉城泡温泉费用、自助午餐、导服费
大巴团报名请咨询中国国旅(山东)国际旅行社各门店
报名热线:
0531-58776826/18660089185
QQ交流群: 75209714/164353882
温馨提示: 请自备泳衣!

游情速递

“恋上海泉湾缘之旅”主题婚礼秀倾情上演

喜庆的大红色帷幕伴随悠扬的乐曲徐徐拉开,身着中式喜服的新娘踏着音乐的节奏走向新郎,微笑着回应众多观众的掌声与祝福。2012年11月10日,“恋上海泉湾”大型中西式主题婚礼秀在港中旅(青岛)海泉湾度假区·维景国际大酒店锦华宫浓情上演,婚礼秀现场近200对准新人共同见证了温情唯美的中式婚礼与华丽的西式婚礼。

作为整个大型中、西式主题婚礼秀中最受准新人们瞩目的一个环节,“恋上海泉湾主题西式婚礼秀”在可同时接待千人的宴会厅锦华宫中隆重上演。温馨炫彩舞美灯光与错落摆放的LED屏改变了传统西式婚礼中单纯的背景板设计,不

断变幻的梦幻灯光将1900m²的超大堂皇锦华宫打造得更加华美,新娘身披婚纱,缓缓走向微笑等待的新郎,这梦幻的一幕牢牢把握住了准新娘们的心。

在中式、西式两场大型婚礼秀结束后,准新人们一起前往港中旅(青岛)海泉湾度假区的天创大剧院,共同观赏国内首创大型魔术剧《梦归琴岛》。

随着天创大剧《梦归琴岛》落下帷幕,2012年“恋上海泉湾”第一届大型中西式主题婚礼秀在港中旅(青岛)海泉湾度假区·天创大剧院圆满落幕。

(小袁)

游全景海南 爱得又美又暖

——宝中旅游推出海南全景游

海南美食,为您精选4种;海南美景,为您精选10处;海南最优秀的导游,精选两位与你相伴!

近日,宝中旅游隆重推出海南全景双导游线路,每天一个特色主题,每天一种味蕾震撼。山东独立成团,双飞往返,全程准五星级度假型酒店。亚龙湾、呀诺达雨林、天涯海角,这是海南独有的美景;水果宴、自助斋宴、雨林药膳,这是海南独有的美食。行程轻松,每天睡到自然醒,在海景房中感受无

尽的浪漫,在骄阳下感受和煦的温暖,在海浪的拍打下感受滨海的乐趣,在海风的吹拂中体会无尽的悠闲。只需3630元,您憧憬已久的海南就在身边!该线路庄重承诺,白天绝不更换景点,绝不压缩游览时间,如有违背,每人赔付888元!绝无自理景点,如有违背,每人赔付2000元!

时节最好,价格最好,服务最好,伴侣最好,当然感受最好。随宝中全景海南,让冬天的爱又美有暖!



港中旅(青岛)海泉湾度假区被国家旅游局授予:“国家旅游休闲度假示范区”称号

向青岛海泉湾出发

泡养生温泉 看惊艳演出 仅需248元

泡温泉 养生娱乐——海洋温泉

3.4万m²稀缺的海洋溴盐温泉,65座风格迥异的室内外温泉泡池、8间云SPA美疗房、30间全景海贵宾室,富含三十多种对人体有益的微量元素和矿物质。

看演出 惊艳华丽——《梦归琴岛》

比肩红磨坊的激情“表演秀”,穿越时空的26个魔术奇观,一场炫目多彩的视觉盛宴,一部不容错过的属于青岛的大型魔术舞蹈剧,每周二至周日16:00在港中旅(青岛)海泉湾度假区·天创大剧院炫动上演。